

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 1

AÑO L.—Número 15.478

Jueves 24 de Agosto de 1950

Precio del ejemplar: 50 céntimos

HAN SIDO RECUPERADOS LOS 43 CADAVERES DEL NAUFRAGIO DE LA MOTORA "MANCHINA"

Solemnes funerales en Redondela con asistencia de los gobernadores civiles de las cuatro provincias gallegas y otras personalidades

Muchos edificios ostentaban colgaduras con crespones negros, y cesó el trabajo en oficinas y talleres, cerrando también el comercio

Presidieron el obispo de Tuy y la representación del ministro de Justicia

Pontevedra, 24.—Ya han sido recuperados los cadáveres de la cuna y tres víctimas del naufragio de la lancha motora «Manchina». Esta mañana fueron hallados los cadáveres de Eulogio Pérez Morante, José Arcos, Bienvenido Callamares, los tres de Madrid, y más tarde se recuperó el de otro de Salamanca, apellidado Beato.

Esta mañana, en la villa de Redondela, se celebró un solemne funeral oficial, en sufragio de los 43 naufragos. Asistieron al acto representaciones de numerosos Ayuntamientos de la provincia y de otros puntos de Galicia; los gobernadores civiles de las cuatro provincias gallegas y de otras distintas provincias es. pañolas y numeroso clero de la comarca de Redondela, que antes del funeral desfiló ante la capilla ardiente, rezando rezos ante los cadáveres.

En España ha fracasado la venta de las camisas catalanas "Truman"

Los pocos que las compraron no se atrevieron a exhibirlas

El gremio de camiseros barceloneses pretende "enmonar" en el verano próximo a caballeros, señoras y señoritas

Barcelona, 24.—Las fábricas catalanas de tejidos produjeron, con vistas a la actual temporada veraniega, cerca de medio millón de camisas multicolores, sobre todo a cuadros, de las llamadas «Truman», pero la venta ha constituido un fracaso y en muchos casos se han vendido las camisas, pero los españoles no se han atrevido a exhibirlas. El país vasco ha sido el mayor consumidor de camisas, pero no de las «Truman», sino de las denominadas «Cowboy» que ya vienen usando los pescadores nortieños hace muchos años, desde que introdujeron la moda los pescadores de bacalao que realizan su campaña a Terranova.

En el gremio de camiseros de Barcelona, que prácticamente abastece a toda España, han dicho que confían sobre todo en la exportación para desprenderse de la gran cantidad de camisas «Truman» que tienen almacenadas. En el gremio han anunciado cuál será la moda masculina para el verano de 1951. Pretenden «enmonar» a la juventud, pues el modelo elegido es un clásico «mono» de manga corta y pantalón más breve que lo normal, con solapas y cinturón. Para acabar de complicar el panorama de la moda de 1951, los que la planean tienen el propósito de que los «monos» de referencia los vistan indistintamente los caballeros y las señoras y señoritas. Esta perspectiva ha hecho exclamar al entrevistador del «Correo Catalán», José María Bayona: «¡Lo que nos faltaba, ¡Vestirnos de «mono» dentro de un año!»

Rusia aplica el sistema de trabajos forzados en las minas de uranio de Alemania oriental

Pueblos enteros han sido evacuados

Diecisiete heridos leves en un choque de trenes

Alcázar de San Juan, 24.—En las últimas horas de la tarde de ayer, cayó una tromba de agua que dificultó la circulación de trenes en la zona donde está enclavada la estación de Chinchilla. El agua rebasaba el estribo del convoy de viajeros que hace servicio entre Valencia y esta ciudad. Por una equivocación de maniobras se produjo un choque entre el omnibus que hace el servicio de viajeros a Chinchilla y un mercancías que efectuaba maniobras en la estación de Las Torres. Resultaron 17 viajeros heridos, aunque por fortuna leves, ya que sólo uno de ellos tuvo necesidad de ser hospitalizado.

Berlín, 24 (4 t.).—Las autoridades de la Alemania oriental han ordenado la aceleración de los trabajos en las minas de uranio alemanas en escala inusitada, según un informe del Servicio de Información británico. Para atender las demandas soviéticas se ha organizado la mayor campaña para el reclutamiento de obreros para las minas. Se realizan además constantes investigaciones para encontrar nuevos yacimientos de uranio, usado en la fabricación de bombas atómicas. En algunas zonas de la Alemania oriental han sido evacuados pueblos enteros. La vida local ha quedado totalmente paralizada para alojar a los mineros de uranio, procedentes de otros distritos. Estas minas alemanas proveen a Rusia de millones de toneladas de mineral de uranio, que después son sometidas a procesos de separación del mineral en la U. R. S. S.

Una autoridad británica ha comentado que este informe demuestra que los rusos están aplicando en la Alemania oriental un sistema de trabajos forzados similar al que empleaban en la Unión Soviética. Toda la producción de mineral de uranio en Alemania está en manos de la gigantesca organización rusa Wismut, que cuenta con trescientos mil mineros forzados y quince mil empleados administrativos. El portavoz británico agregó que esa organización viene a constituir un estado con sus propias leyes dentro del Estado soviético del oriente alemán, y constituye un ejemplo claro de explotación colonial. Las zonas de producción de mineral de uranio están protegidas por cinco mil miembros de la Policía de Seguridad rusa, en cooperación con una Policía especial para las minas. Los voluntarios para trabajar en las minas de uranio, a pesar de los altos salarios, no bastan para atender las demandas rusas y se impone un reclutamiento forzoso que no excluye ni a las mujeres ni a los ancianos. Generalmente las familias no reciben noticias de los que mueren en accidentes en las minas, sino que se les dice que los desaparecidos han huido a la zona occidental de Alemania. El porcentaje de mortalidad es elevadísimo.—Efe.

El correo-expresso de Cartagena a Madrid ha pasado hoy por esta ciudad con más de cuatro horas de retraso.—Logos.

Fuego en una dehesa abulense
Ávila, 24.—En una dehesa próxima a Herguajuela, de la propiedad de don Cipriano Martín, se declaró un incendio que duró varias horas y en cuya localización y extinción tuvieron que intervenir los vecinos de los pueblos limítrofes. La superficie es de diez hectáreas y las pérdidas han sido valoradas en unas diez mil pesetas.—Logos.

CHOCAN Y ESTALLAN EN EL AIRE DOS BOMBARDEROS

Base aérea de Victorville (California), 24 (4 t.).—Dos aviadores norteamericanos han muerto y uno ha sido herido gravemente al chocar dos bombarderos y estallar en el aire. Un tercer aparato no ha vuelto a su base y se le busca por el desierto. Efe.

HAN FRACASADO LOS INTENTOS DE RECONCILIAR A GRECIA CON YUGOESLAVIA

Bevin se propone aún ver a Tito en esta semana

Londres, 24 (6 t.).—Se dice que han fracasado los intentos ingleses de reconciliar a Grecia con Yugoslavia. Aunque Bevin se propone aún ver al mariscal Tito en esta semana, se dice que el Gobierno yugoeslavo ha rechazado la propuesta que Bevin le ha llevado desde Atenas.—Efe.

Randolph Churchill ha sido evacuado a Tokio

Tokio, 24 (6 t.).—El corresponsal de guerra Randolph Churchill, herido en el frente de Corea, ha sido evacuado en avión a Tokio, anuncia un portavoz del Cuartel General de Mac Arthur.—Efe.

La ametralladora controlada por radio, perfeccionada

Washington, 24 (4 t.).—Informes recibidos indican que los rusos han perfeccionado una ametralladora controlada por radio. La máquina puede emplazarse en una posición bien protegida y después ser manejada o eléctricamente o bien por radio, y siempre a distancia.—Efe.

RETIRADA GENERAL COMUNISTA AL OESTE DE TAEGU

Al abandonar este frente volaron todos los puentes que dejaban atrás Sus líneas han estado a trece kilómetros de la ciudad

Tokio, 24 (4 t.).—Tres divisiones comunistas han comenzado súbitamente a desplazarse hacia el este, después de fracasar durante seis noches consecutivas contra las líneas norteamericanas al norte de Taegu. De momento no se ha aclarado si los norteamericanos han desistido de sus propósitos de abrir brecha en las líneas norteamericanas en el camino principal de Kungji a Taegu. Antes de romper el día los comunistas realizaron dos ataques contra los flancos del 27 regimiento, pero las líneas se mantuvieron firmes.

son carreteras y líneas férreas en el trayecto de Pyongyang a Seul, por donde pasa gran parte del material de guerra comunista. También han sido atacadas desde el aire las concentraciones rojas en el norte de la amenazada ciudad de Taegu.—Efe.

Un portavoz de la división de Caballería ha informado que los rojos coreanos estaban efectuando una retirada general en la región al oeste de Taegu, a través del río Naktong. Los comunistas volaron los puentes que dejaban atrás al abandonar el frente occidental, donde sus líneas han estado a trece kilómetros de Taegu.—Efe.

Ultima Hora

Se prepara un asalto en forma de tenaza a Taegu

Cuartel General de Mac Arthur en Corea, 24 (6 t.).—Las fuerzas comunistas se están concentrando para un asalto en forma de tenaza a Taegu, aunque en la última noche sólo se han registrado en este sector algunas escaramuzas contra las tropas surcoreanas.

Un batallón norteamericano limpió ayer una bolsa comunista, donde fueron ahuyentados o aniquilados los centenares de rojos que se habían infiltrado, detrás de las líneas aliadas. En la costa oriental un regimiento surcoreano fué obligado a abandonar sus posiciones al norte de Pohang, pero al amanecer dos divisiones se han dispuesto al contraataque.—Efe.

Un batallón norteamericano limpió ayer una bolsa comunista, donde fueron ahuyentados o aniquilados los centenares de rojos que se habían infiltrado, detrás de las líneas aliadas. En la costa oriental un regimiento surcoreano fué obligado a abandonar sus posiciones al norte de Pohang, pero al amanecer dos divisiones se han dispuesto al contraataque.—Efe.

La IX Vuelta Ciclista a España

Emilio Rodríguez ganó la 8.ª etapa Irún-Pamplona

El líder de la prueba escaló el primero el puntuable alto de Velate

Pamplona, 24.—Poco antes de la una de la tarde hicieron su entrada en la meta de Pamplona los corredores que participan en la IX Vuelta Ciclista a España, que eran esperados por las autoridades y numeroso público, que aplaudió a los ciclistas. A lo largo del circuito de Pamplona se habían congregado también numerosas personas para presenciar la llegada de los corredores. Estos dieron dos vueltas al circuito antes de dar por terminada la etapa.

El primero en pisar la meta fué Emilio Rodríguez, a la cabeza de un grupo constituido además, por Serra, Manuel Rodríguez y Loroño, en este orden, habiendo invertido en el recorrido de la etapa dos horas, 50 minutos, 40 segundos. A continuación entró otro grupo capitaneado por Bernardo Ruiz, en 2-52-52. Otro grupo de corredores que entró a continuación, emplearon en el recorrido 2-54-43, y por último, llegaron dos ciclistas más. El puerto de Velate, puntuable para el Premio de la Montaña, lo escaló en primer lugar Emilio Rodríguez; segundo, Serra; tercero, Manuel Rodríguez; cuarto, Loroño, y quinto, Bernardo Ruiz.—Logos.

los corredores, que hoy parecían otros. No acusaban aquel tremendo cansancio que les caracterizó durante la etapa de Torrelavega a Bilbao, cuando no se habían repuesto de los duros trescientos kilómetros del día anterior en las dos etapas de Gijón a Santander y Santander a Torrelavega. Quizás esto se explica porque aquel día, camino de Bilbao, se llegó con más de una hora de retraso, ante la desesperación de la afición. Hoy ha sido todo lo contrario y hemos asistido a una etapa movida e interesante, como aquella primera de la Vuelta cuando se batallaba para ganar posiciones. Desde el primer momento el equipo español que dirigen los hermanos Rodríguez ha presentado batalla a los italianos para hundirlos. En el día de descanso se repuso completamente del cólico sufrido Manuel Rodríguez, y en perfectas condiciones físicas ha ido con Emilio. La primera batalla se dió sin él. La produjo una escapada de Mesa, seguido por Emilio Rodríguez. Fué así a la salida, pero en Vera ya habían sido alcanzados. Fueron unos doce kilómetros de lucha y en seguida un nuevo tirón y otra batalla al encajarse Senén Blanco, Senén Mesa, Víctor García, Capó, Loroño y Navarro. Este grupo pronto se quedaría en cinco corredores al pinchar Víctor García. Los cinco lucharon por mantener su ventaja, pero atrás se peleaba duro al sentir el temor de que esta escapada, ya más seria, colocase a Loroño en el segundo puesto de la Montaña si llegaba con diferencia de minutos al pie de Velate.

Emocionantes actos de heroísmo
Vigo, 24.—Se hacen grandes elogios de los marineros que desde el primer momento acudieron a salvar a las víctimas de la lancha zozobrada, pues con riesgo de sus vidas se esforzaron, en gestos de heroísmo y valentía, en arrebatar al mar las vidas que peligraban. También es digna de todo encomio la actitud de numerosas mujeres y niños que, haciendo desprecio de sus vidas, también se arrojaron al mar con igual propósito de salvar a las víctimas. Otro tanto hicieron los buzos que han trabajado esforzadamente para rescatar a los cuerpos de las víctimas, algunas de las cuales encontraron fuertemente asidas a la quilla de la embarcación. En el interior de la cabina sólo se han encontrado tres cadáveres. El trabajo de rastreo para rescatar los otros ha sido también laborioso y mereció felicitación la labor de estos buzos.—Logos.

La iniciativa la llevaron Serra, Emilio y Manolo Rodríguez y el italiano Drei. Fué al comenzar las primeras vueltas de Velate cuando dieron alcance a los cinco fugitivos. El pelotón de cabeza integrado entonces por quince hombres, atacó con energía las primeras fuertes rampas. Entonces escapa Manolo Rodríguez y se adelanta cien metros, seguido de Emilio y Serra. Poco después es Loroño el que se fuga para alcanzar a

los referidos. Estos cuatro se unirían mediada la subida de Velate y coronarían el alto por este orden: Emilio Rodríguez, Serra, Manolo y Loroño, que ya no serían alcanzados, presentándose en Pamplona con media hora de adelanto sobre el horario previsto. Detrás pasaron por el alto otros corredores, y más atrasado un grupo dirigido por el italiano Drei, que comprendía a Sánchez Huervo, Expósito, Gelabert y el belga Evens. En la meta millares de personas aclamaron a los corredores.

Por motivos políticos intentan raptar a una joven

La señorita, con su revólver, hizo fracasar la tentativa

Lyon, 24 (6 t.).—La señorita Nely Bertaud de Lafarge, de 22 años, que vive en el castillo de Lafarge, ha sido objeto de una tentativa de rapto. Dicha señorita recibió una llamada telefónica rogándole que se dirigiera al parque del castillo a media noche. La joven acudió a la cita, pero por precaución se armó de un revólver. Apenas llegó a la entrada del parque, a una veintena de metros del castillo, se encontró frente a un joven que resultó ser el autor de la llamada telefónica. En ese momento aparecieron otros jóvenes e intentaron llevársela a viva fuerza. La señorita Nely Bertaud se defendió enérgicamente y, revólver en mano, hizo frente a sus agresores,

los cuales, desconcertados, huyeron en un coche. La señorita avisó a la Policía de Monsols y ésta inició la persecución de los jóvenes hasta la localidad de Lamure, donde el conductor detuvo el coche, comprendiendo que toda resistencia era inútil.

Las tormentas produjeron daños en varios pueblos de Avila
Ávila, 24.—Noticias de varios pueblos de la provincia dan cuenta de haberse producido daños de consideración a causa de las últimas tormentas. La comarca más castigada ha sido la de La Maraña. En Cabezas de Alambre el suelo se cubrió con una capa de más de veinte centímetros de piedra de gran tamaño. También en el sembrado y regadío de Fontiveros la tormenta produjo destrozos que se calculan en medio millón de pesetas.—Logos.

Conducidos a la Comisaría resultaron ser todos de Lyon y de familias honorables, estando comprendidas sus edades entre 19 y 25 años. Se negaron a declarar, pero finalmente Alain Copagnon, que parecía ser el jefe de la banda, confesó que tenían el propósito de secuestrar a la joven en una propiedad de las afueras de Lyon.

Finlandia no reconoce la autoridad espiritual del patriarca de Moscú
Helsinki, 24 (4 t.).—La Iglesia ortodoxa finlandesa ha decidido continuar reconociendo la autoridad espiritual del patriarca ecuménico de Estambul, en lugar de la del patriarca de Moscú, sometido a la influencia del Gobierno soviético.—Efe.

Al parecer el motivo de este intento de rapto es de carácter político. Los cinco jóvenes pertenecen a un grupo monárquico, al igual que el padre de la señorita, y se admite la hipótesis de que con el secuestro de la hija se pretendía hacer presión sobre el padre, ya que, por lo visto, existen tendencias opuestas en el seno de la agrupación.—Efe.

La fiesta de San Luis en La Granja

Mañana tendrán lugar los juegos de agua en los jardines de Palacio

Hoy, día 24, han comenzado las fiestas de San Luis en el Real Sitio de San Ildefonso. El Ayuntamiento ha organizado un variado programa de festejos, en el que no faltan los fuegos artificiales, verbenas, conciertos musicales, fútbol, baloncesto, tiro de pichón y otras fiestas deportivas.

Mañana, día 25, festividad de San Luis, a las once de la mañana, acto religioso en la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Rosario, con asistencia de las autoridades.

Por la tarde, a las cuatro, tendrán lugar los juegos de agua en los jardines de Palacio, bello espectáculo que lleva siem-

pre a La Granja gran afluencia de viajeros.

En la citada localidad, aparte de los veraneantes, existe gran animación con motivo de las tradicionales fiestas.

DOMINGO GARCIA

Tormenta de agua y granizo

Pocos o ningún pueblo de la comarca habrá sufrido como éste más prolongada sequía. Tanto la parte urbana como la campiña se hallaban materialmente calcinadas, pero al fin, el día 21 del actual, sobre las dos de su tarde, se desencadenó una formidable tormenta acompañada de granizo y ventiscas, que aun no siendo éste término propio para formarse lagunas, por su declive, se formaron bastantes, rebosando las existentes, secas, y todas las fuentes, para solución de la ganadería.

Pasadas dos horas se reprodujo la tormenta con mayor aparato, si cabe, que la primera; fortísimos truenos, luminosos relámpagos y el agua vertiendo a rayadas el líquido por tanto tiempo deseado. No se tienen noticias de daños graves, a Dios gracias.

Corresponsal

EN MONTUENGA

Sobre las tres de la tarde del lunes último descargó una fuerte tormenta en el término municipal de este pueblo, con gran cantidad de agua y granizo del tamaño de avellanas y algunos como nueces, causando daños de consideración en las huertas y viñedos. También se rompieron muchos cristales. Los daños se calcula que ascienden a ciento veinte mil pesetas.

A nuestros suscriptores

A partir del día 1 del próximo mes pondremos en circulación las tarjetas-reembolso por el importe de la suscripción del trimestre en curso, mas los gastos de expedición de las mismas.

Nuestros suscriptores o anunciantes pueden economizarse estos gastos remitiendo a la Administración de EL ADELANTADO el importe de su descubierto por giro postal u otro procedimiento que les resulte más cómodo, antes de dicha fecha.

EN SEGOVIA

SE TRASPASA el acreditado establecimiento «Hostería El Abuelo». Auténticos comedores del siglo XVI, artístico mostrador, mobiliario adecuado a su época, cuadros óleo, objetos antiguos, excelente cocina con su correspondiente cupo de restaurante. Para tratar, en la misma: bajada de la Alhóndiga (cerca de Obras Públicas).

JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA DE RIAZA

EDICTO

En cumplimiento de lo que dispone el artículo 2.042 de la Ley de Enjuiciamiento Civil, modificado por la Ley de 30 de Diciembre de 1939, se hace saber que en este Juzgado de Primera Instancia de Riaza (Segovia) se tramita expediente incoado a nombre de doña Consuelo Padilla Romero, sobre declaración de fallecimiento de su esposo don Desiderio Mateo Escribano, de 46 años de edad, hijo de Dionisio y Felipa Consuelo, natural de Ayllón (Segovia), domiciliado en dicha localidad, de donde desapareció el 30 de Agosto de 1936.

Y en cumplimiento de lo dispuesto en dichos preceptos, se pone en conocimiento de cuantas personas puedan tener interés en este expediente.

Ayuntamiento de Aguilafuente

Subasta de obras

Hasta el día 28 de los corrientes, a las trece horas, se admiten proposiciones en la Secretaría municipal para tomar parte en la subasta de las obras de pavimentación de diversas calles y de la traviesa del pueblo de Aguilafuente, cuyo remate tendrá lugar el día 29 del actual y hora de las doce, siendo el precio tipo de tasación el de 109.762,51 pesetas.

Esta subasta se celebrará conforme al anuncio publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia número 94, de fecha 7 de los corrientes.

Aguilafuente, 19 de Agosto de 1950. El alcalde, JOSE MARTIN PASCUAL



MARCONI está fabricado con materiales de primerísima calidad. Por esta razón ofrece las máximas garantías. Lo vende

CASA SOLERA, Corpus, 8. RACES.—VELARDE, 10

CALDAS DE OVIEDO

Reumatismo, Catarros, Post-gripe. GRAN HOTEL

Habitaciones con agua corriente, caliente y fría, moderna galería de baños. 1.º de Julio a 30 Septiembre (C. S. 3804).



VII ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

D.ª Luisa Porras Isla Fernández DE MORENO

Que falleció el 26 de Agosto de 1943. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Las misas que se celebren mañana, día 25, a las nueve y diez, en los Padres Franciscanos, y el día 26 en la misma capilla, a las nueve, nueve y media y diez, así como las que se recen el sábado en la parroquia de Navas de Riofrio, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Su esposo don Leopoldo Moreno, hijos y demás familia,

Agradecerán a sus amistades una oración por el alma de la finada.

Información Local

Segovia clasificada en tercer lugar en el Campeonato Nacional de Baloncesto del Frente de Juventudes

La lesión de Calvo en los encuentros decisivos nos privó de conquistar un mejor lugar

Ayer, en San Sebastián, terminó el Campeonato Nacional de Baloncesto del Frente de Juventudes, en el que han participado los equipos representativos de las doce capitales de provincia que, en los Campeonatos de sector, quedaron clasificados en primer lugar.

Como ya saben nuestros lectores, este Campeonato se ha jugado en dos grupos por sistema de liga, para pasar a la fase final los campeones y subcampeones de cada grupo. Segovia se proclamó campeón de su grupo con sucesivas victorias, siendo la más brillante la obtenida contra Santander, por 31-27. En este encuentro se lesionó Calvo y, al día siguiente, no salió a jugar contra Granada, ya que, aun perdiendo este partido, nos clasificá-

bamos en primer lugar. Se perdió con Granada por 34-33.

En la fase final tampoco pudo alinearse Calvo y se perdió con Huesca por 67-55. Fue una lástima la desafortunada lesión de este gran jugador, que le impidió alinearse en encuentros tan decisivos como eran los de la final, puesto que entre el equipo oscense y el segoviano tenía, sin duda alguna, que haberse ventilado el Campeonato.

El tercero y cuarto puestos tuvo que disputárselos Segovia con Santander, y nuevamente vencieron nuestros paisanos por 38-36, con lo que los primeros puestos de la clasificación general los consiguieron Huesca en primer lugar, seguido de Valladolid, Segovia y Santander.

Ayer celebró sesión la Comisión permanente del Ayuntamiento

Ayer, miércoles, en primera convocatoria, celebró su reunión semanal la Comisión permanente del Ayuntamiento. Presidió el alcalde, don César Zubizar, y asistieron los tenientes de alcalde don Andrés García de la Barga y don Benjamín Sánchez, el secretario-ordenado de la Corporación, señor Peláez, y el interventor, señor Villaverde. Por unanimidad se aprobó el acta de la sesión anterior.

Se trataron, entre otros, los siguientes asuntos:

Disposiciones oficiales
La Comisión queda enterada de un decreto del ministerio de Trabajo por el que se extienden a las primas a la construcción las bonificaciones concedidas con anterioridad a los anticipos relativos a los impuestos del Estado, provincia y municipio.

Apertura de establecimiento
Previo al cumplimiento de algunos requisitos se concede autorización a Raimundo Rojo Ruller para la apertura de un establecimiento en Juan Bravo, 34 y 36.

De Intervención
Se aprueban varias habilitaciones y suplementos de crédito al presupuesto vigente; las facturas presentadas por intervención, y termina la sesión quedando enterada la Comisión permanente de la situación de fondos.

RELOJES SUIZOS

A PLAZOS Y AL CONTADO
LA CASA MAS ANTIGUA
GRANDES FACILIDADES DE PAGO
ENVIO POR CORREO HASTA SU COMARCADO
PIDA CATALOGO GRATIS
COMERCIAL RELOJERA SUIZA
Avenida 66 - ZAMORA

DOS NIÑOS HERIDOS POR LA EXPLOSION DE UN CARTUCHO DE CIZA

Sobrevino al golpearle para proceder a su descarga

Los niños Antonio Blanco, de once años y Miguel Herrero, de doce, que viven en Nieves, 10 y 4, respectivamente, jugaban esta mañana con un cartucho de caza que, según han manifestado, se habían encontrado.

Su curiosidad por ver lo que había en el cerrado cartucho les indujo a descargarle. Y para ello no encontraron mejor medio que golpearle. Estando en esta maniobra uno de los golpes dió en el pistón y, como es natural, el cartucho hizo explosión, produciendo a los dos niños pequeñas heridas en diferentes partes del cuerpo, además del consiguiente susto, que debió ser mayúsculo, puesto que de él no se habían repuesto cuando fueron asistidos en la Casa de Socorro, a cuyo centro benéfico se les llevó tan pronto fueron víctimas del accidente, muy propio de la inexperiencia de sus pocos años.

Un viajante resultó con múltiples lesiones al arrollar un camión su motocicleta.

En el centro benéfico de referencia fué asistido el viajante de 44 años, don Juan Solana, que tiene su habitual residencia en Barcelona. Presentaba las siguientes lesiones: Herida incisa contusa en región supereiliar izquierda; otra en antebrazo izquierdo, cara interna del tercio medio; erosiones en pierna y muslo derecho; contusión en región escapular izquierda y luxación en dedo pulgar izquierdo. Manifestó el señor Solana que todas las referidas lesiones se las produjo al ser arrollada la motocicleta sobre la que iba por un camión.

En caída de bicicleta, un joven se fracturó la clavícula izquierda

Esta mañana, los facultativos de guardia de la Casa de Socorro procedieron a la cura del joven de 19 años José Sánchez, que vive en La Hoya, 15 (San Lorenzo), quien al caer de la bicicleta, se fracturó la clavícula izquierda.

DE INTERES PARA LAS Opositoras del Magisterio

Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.—La Regiduría Provincial de Educación Física organiza un cursillo de gimnasia para facilitar a maestras opositoras al Magisterio la preparación del tercer ejercicio de la oposición.

La duración del cursillo será de ocho días (del 28 al 2 de Septiembre); la matrícula (estará abierta desde el 24 al 26 de los corrientes en la Sección Femenina (Juan Bravo, 12), durante las horas de oficina, de nueve y media a dos y media.

DE INTERES PARA LAS Opositoras del Magisterio

Se da lectura a una instancia presentada por el gremio de Ultramarinos, a través de la Delegación Provincial de Sindicatos, relativa a que el cierre de otros establecimientos análogos debe hacerse a la misma hora que aquellos. La Comisión acuerda aprobar el informe de la Comisión de Policía Urbana, que lo hace en el sentido de que la instancia no puede tomarse en consideración, ya que el asunto no es de competencia municipal y si de los organismos laborales, entendiéndose el Ayuntamiento que su misión es dar facilidades al público.

¡¡¡Lo mejor!!!

Lo que usted se merece
Una exclusiva de PERFUMERIA VELASCO
Publicidad ULTRALAS

ANUNCIOS POR PALABRAS

- VARIOS**
GALLIOL. Defiende de enfermedades a su gallinero y aumenta la puesta. Farmacias y droguerías.
- ALQUILERES**
ALQUILASE piso, sitio céntrico, Bu-trago, 11, principal, de una a cuatro.
- NODRIZAS Y SIRVIENTAS**
SE NECESITAN cocinera o muchacha que sepa de cocina y sirvienta para todo. Razón, restaurante «El Racimo de Oro», en el Azoguejo; próxima apertura.
- ASISTENTA se necesita. Muerte y Vida, 7, principal.
- COMPRAS**
MULAS, excelentes condiciones, vende Luis Heras, Navas de Riofrio.
- VENTAS**
LOCOMOVIL marca «Leiston». Señor Horcajo, San Clemente, 7, Segovia. Teléfono 238.
- RADIO nueva, cinco lámparas, todas ondas, pesetas 1.750, con elevador. Razón, José Zorrilla, 54, 2.º centro.
- LABRADORES: Garantizo la riqueza del abono de sementera, mediante certificado. Almacén de abonos A. Gutiérrez, calle del Rancho.
- CAMIONETA «Chevrolet», 16 HP., 1,5 toneladas, toda prueba, vende barata en Lovings, viuda Castor.
- MAQUINARIA alcoholera, trabajando a vapor, se vende. Eusebio Martín, Carbonero Mayor.
- VENDO de tres a cuatro mil arrobas de paja de trigo. Florencio Sanz, Ber-cinuel.
- PINARES término de Cuellar, Segovia. Valladolid. Teléfono 22-27-19. Madrid.
- GANADOS**
DEPOSITADAS dos reses lanaras mayores. Hermandad de Labradores de Segovia, se devolverán acreditando pertenencia.
- DOS VACAS suizas, once y doce azumbres producción, vende León Rodríguez, Navas Riofrio.

- Hasta 10 palabras, 5,00 pts. Cada palabra más, 0,40
- BUKRA** de cinco años, cubierta contraria, con bucha, vende. Florentino Valero, Fuente Santa Cruz.
- CHOTA suiza de diez días, vende. San Millán, 2.
- DOSCIENTAS ovejas jóvenes con cuatro semetales, vende. Matias Benito, Miguel Ibañez.
- VACA holandesa, abocada al segundo, bien preparada y mucho tamaño, vende Julián Llorente, Valverde del Majano.
- VENDO vaca suiza, abocada al segundo. Tratar, Bernabé Llorente, Mar-zoleja.
- CINE Juan Bravo**
SABADO, 26
Estreno de la interesante película Paramount,
SAIGON
Por Verónica Lake y Alan Ladd. Una misión sinisterra en el misterioso Oriente.
Domingo, 27, se proyectará en CERVANTES

CINE Victoria

(Refrigerado)
Viernes, a las 8 y 11, último día
Espíritu de una raza
Alfredo Mayo, Blanca de Silos, Ana Mariscal, José Nieto.
Trozos de la Historia de España se viven en esta magnífica película que todos los españoles deben ver.
Precios populares:
Butaca, 3 pts. Entresuelo, 1,50
RACES.—VELARDE, 10

La primera marca española
ALFA
Exposición y venta: CASA SOLERA - Corpus, 8
RACES.—VELARDE, 10

DE INTERES PARA LOS MOZOS DEL REEMPLAZO DE 1950

Nota de la Alcaldía. Negociado de Quintas.—Con el fin de hacer entrega de la Cartilla Militar, a los mozos del reemplazo de 1950, se cita a los mismos para que sin excusa ni pretexto alguno se personen en este Negociado a partir de mañana, día 23, y hasta el 31 del corriente mes, durante las horas de oficina. Participantes que de no hacer su presentación incurrirán en los perjuicios que hubiere lugar.

Solicitud de locales

Se accede a la solicitud de locales formulada por el Centro Provincial de Telecomunicación, siempre que les haya, en los bajos del grupo escolar Los Huertos. Estos locales son para almacenes, y se conceden mientras duren las obras que dicho Centro está realizando en Segovia y hasta que construyan sus propios locales. El canon es de 100 pesetas.

Jornal medio de un bracero

Como consecuencia de haber aumentado el 25 por 100 el jornal base de un bracero en esta capital, resulta el medio de 24,73 pesetas a todos los efectos.

Pago de estancias

Se acuerda el pago de las estancias que cause en el Sanatorio Psiquiátrico «Nuestra Señora de la Fuencisla», un demente pobre vecino de esta capital.

Solicitud sobre horario de cierre en los establecimientos

Se da lectura a una instancia presentada por el gremio de Ultramarinos, a través de la Delegación Provincial de Sindicatos, relativa a que el cierre de otros establecimientos análogos debe hacerse a la misma hora que aquellos. La Comisión acuerda aprobar el informe de la Comisión de Policía Urbana, que lo hace en el sentido de que la instancia no puede tomarse en consideración, ya que el asunto no es de competencia municipal y si de los organismos laborales, entendiéndose el Ayuntamiento que su misión es dar facilidades al público.

EL FRENTE DE JUVENTUDES CONVOCA BECAS DE ESTUDIO

La Delegación Provincial del Frente de Juventudes convoca veinte becas para estudios de Bachillerato, Magisterio y Peritaje Mercantil, entre camaradas afiliados a las Falanges Juveniles de la capital y provincia.

El plazo de admisión de solicitudes dará comienzo el día 1 de Septiembre y se cerrará el 20 del mismo mes.

El modelo de solicitud y las bases pueden recogerse en la Delegación Provincial del Frente de Juventudes.

Bolsa del Libro

También pueden solicitarse en las fechas antes señaladas los beneficios de la Bolsa del Libro, consistentes en el préstamo de libros de texto para el curso próximo.

Traslado de oficinas

Para general conocimiento, la Delegación Provincial del Frente de Juventudes hace saber que ha trasladado sus oficinas, así como los Hogares de las Falanges Juveniles de Franco, a la plaza del Conde Clavete, número 1.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:
Nacimientos.—Julio Antonio Balente González, hijo de Baldomero Ascensión.
Defunciones.—Ninguna.
Matrimonios.—Ninguno.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 23—Premiado con 25 pesetas, número 254. Premiado con 2,50, los terminados en 54.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Miguel de Eritos, Cronista Lecea, 6.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Temperatura máxima: 29°.
En la mañana de hoy
Temperatura mínima: 14°.

Venta de estiércol y adquisición de paja

Se saca a concurso la venta del estiércol y adquisición de paja de la granja del Regimiento de Artillería número 41. Las condiciones pueden verse en dicha granja. La admisión de ofertas termina el día 31 de Agosto de 1950.

Guía Médica

Odontólogos y clínicas
D. VIDAECHEA
MEDICO-OCULISTA
No pasará consulta hasta el día
Colón, 5. Teléfono 302

Carlos Peláez Jiménez

OBSTETRICIA Y GINECOLOGA
Consulta todos los jueves de 7 a 10
Calle de la Trinidad, núm. 4, 1.º
Segovia
Censura sanitaria S. G. núm. 115

RIVERO MENESES HA FALLECIDO REPENTINAMENTE EN SAN FELIU DE GUIXOLS

Fué colaborador de ONESIMO REDONDO y fundador de las J. O. N. S. en Valladolid

Actualmente era secretario de las Cortes y subdirector del Instituto Nacional de Previsión

Barcelona 23.—En San Feliu de Guixols, donde pasaba una temporada de descanso, ha fallecido repentinamente don Jesús Rivero Meneses. Era consejero nacional, secretario de

las Cortes, consejero de la Compañía Telefónica Nacional y subdirector del Instituto Nacional de Previsión.

Sentimiento en Valladolid

Valladolid, 23.—La noticia del fallecimiento de don Jesús Rivero Meneses ha causado general sentimiento. El señor Rivero Meneses se destacó en esta ciudad por su actividad en diversas obras de carácter social, culminando su entusiasmo durante los años que fué gobernador civil de la provincia, cargo en el que, por su recta gestión y desvelos, se ganó las simpatías de todas las clases sociales. Los familiares del señor Rivero Meneses han salido para San Feliu de Guixols para disponer el traslado del cadáver a Valladolid.

Datos biográficos

Jesús Rivero Meneses nació en Valladolid el 1 de Febrero de 1905. En esta ciudad cursó la enseñanza primaria y el bachillerato. Inició luego la carrera de ingeniero industrial y posteriormente se dedicó a estudios de economía y sociología, en los que estaba especializado.

Fué fundador de las J. O. N. S. en Valladolid, donde colaboró intensamente con Onésimo Redondo. En el periódico «Libertad» publicó buen número de artículos, esbozando en ellos las primeras orientaciones políticas que dieron luego lugar al Movimiento nacional.

Tomó parte activa en la preparación del Movimiento y el 18 de Julio combatió con las armas en la mano en el cuartel de San Quintín. Fué gobernador civil, delegado provincial y jefe sindical de Valladolid. Era asesor de cuestiones económicas y sociales de la Secretaría General del Movimiento. Fué jefe de la Federación del Consejo Nacional de Deportes y, posteriormente, presidente de la Federación Española de Fútbol.

Poseía, entre otras condecoraciones, la encomienda con placa de Isabel la Católica, la cruz de gran oficial de la Corona de Italia y la medalla de oro de Valladolid.

Randolph Churchill herido en Corea

Al cruzar el río Naktong con las tropas yanquis

Iba con el VIII Ejército como corresponsal de guerra

Tokio, 24 (1 t.).—Randolph Churchill, de 39 años de edad, hijo del político inglés Winston Churchill y corresponsal de guerra en el Cuartel General del VIII Ejército norteamericano en Corea, ha sido herido cuando cruzaba el río Naktong, junto a las tropas norteamericanas.—Efe.

Para que el Ejército europeo sea eficaz necesitaría de los soldados españoles y alemanes

Son las tropas mejores de Europa y habrá que contar con su colaboración

Opinión de un periódico de Colombia en una información sobre España

Bogotá, 23.—El periódico «Diario del Pacífico», de Cali, capital del Departamento del Valle, publica una información sobre España titulada «España participaría en la formación

del gran ejército europeo». La información, de la Agencia United Press, dice así: «En los círculos políticos y militares se ha declarado que el ejército europeo, tal como lo propuso Winston Churchill, necesitaría tanto a los soldados españoles como a los alemanes para ser realmente una fuerza de combate eficaz frente a la agresión rusa en potencia.

Los círculos han reflejado considerable interés acerca de la proposición de Churchill, aprobada por la Asamblea Europea reunida en Estrasburgo, pidiendo la creación de un ejército unificado y particularmente acerca de la inclusión de Alemania en el proyecto. Agregan los comentaristas que las tropas alemanas y españolas son las mejores de Europa y que para que ese ejército tenga verdadera eficacia habrá de contar necesariamente con la colaboración de los soldados españoles.—Efe.

Alemania será incluida en la defensa occidental

Bonn, 23.—«Alemania será incluida en la defensa occidental», ha reiterado el alto comisario norteamericano, John McCloy, al comentar el reciente llamamiento hecho por el canciller Adenauer de aumentar la defensa de Europa.

«La seguridad de Alemania—agregó McCloy—está más bien aumentada que no retardada por la actual relación entre Alemania y las potencias occidentales. La Europa occidental será reforzada. La defensa de Europa tiene que ser un esfuerzo conjunto y la potencia para ello será conseguida. Esta incluirá a Alemania y exigirá del pueblo alemán y de sus representantes una clara actuación de cooperación. Estamos en el momento de resolver y se requiere un recto pensamiento por parte de todos los pueblos y sus Gobiernos».

Posibilidad de guerra civil

Berlín, 23.—El vicepresidente de la República democrática alemana Otto Nuschke, ha prevenido a Alemania de la posibilidad de una guerra civil, según escribe el «Neue Zeit», diario cristiano-demócrata de la zona soviética.

El periódico señala que en un discurso pronunciado por Nuschke, éste dijo que «la petición del canciller de Alemania occidental, Adenauer, de reafirmar aquella zona, ha creado una situación que representa la más grave amenaza a la paz en el suelo alemán al crear la espantosa posibilidad de una guerra civil entre alemanes».—Efe.

Curándose en salud

El Banco de Filadelfia pone a buen recaudo las fotografías de sus archivos

Filadelfia, 23.—El Banco de Filadelfia, en previsión contra un bombardeo aéreo de la ciudad, ha sacado copia fotográfica de sus archivos y las ha puesto a buen recaudo en una región montañosa, no lejos de la ciudad.—Efe.

Europa debe ser dotada de un sistema defensivo unificado

Así lo recomienda la Asamblea Consultiva de Europa

Estrasburgo.—La Asamblea Consultiva de Europa ha dado hoy fin a la redacción de un vasto programa social, económico y defensivo, que será presentado mañana al Consejo y enviado, a título de recomendación, a los ministros de Asuntos Exteriores de los países miembros del Consejo de Europa.

- Los puntos esenciales que abarca el programa son los siguientes:
1. Recomendación referente a la constitución de un sistema defensivo unificado en Europa, bajo el mando de un ministro europeo de Defensa.
 2. Estrechamiento de las relaciones económicas entre las naciones de la Europa occidental con el fin de poder soportar las nuevas cargas de armamentos.
 3. Aumento de las facultades políticas del Consejo de Europa de modo inmediato.
 4. Carta europea de derechos humanos.
 5. Esbozo de principios en que debe fundamentarse un Estatuto europeo de seguridad social.
 6. Plan para el establecimiento de estrechos lazos entre el Consejo de Europa y el «Plan Schuman», referente a las industrias del carbón y del acero, que afecta a seis países.
- Se espera que la Asamblea apruebe todas las proposiciones del programa en el plazo de tres o cuatro días.—Efe.

TRUMAN OPINA QUE LA GUERRA DE COREA SERA GANADA EN BREVE PLAZO

Washington, 23.—El Presidente Truman opina que la guerra de Corea será ganada en «breve plazo», ha dicho hoy el representante demócrata John D. Davies. Añadió que Tru-



Truman

man ha indicado que el problema más difícil ahora es el de decidir si las fuerzas norteamericanas deben perseguir a los coreanos comunistas más allá del paralelo 38.

Davies manifestó: «Ambos opinamos que la ofensiva comenzará pronto y que la guerra de Corea terminará en un corto plazo de tiempo. De otra parte, en los círculos militares se da como plazo de término de la guerra el de seis meses aproximadamente.—Efe.

Pierde su difícil equilibrio la torre de Pisa

Su centro de gravedad se desvía un milímetro al año

De no ser reforzada se hundirá dentro de 300 años

Pisa, 23.—El eje de la famosa torre de Pisa tiene actualmente una desviación de más de cuatro metros, en la parte más alta, con la vertical de su punto inferior. El profesor Pecchini, una de las mayores autoridades italianas en arquitectura, dice que la torre, de sesenta metros de altura, se inclina un milímetro al año y que, salvo que sea reforzada, de aquí a trescientos años caerá fuera de la base de sustentación la vertical de su centro de gravedad, y se derrumbará. Por otra parte, los movimientos sísmicos y otros muchos fenómenos pueden acentuar la desviación y acelerar la catástrofe.—Efe.

AGRICULTOR:

Los cupos forzosos en cada pueblo serán repartidos individualmente por la Hermandad local. Presta atención a las asignaciones y reclama en un plazo de ocho días si tu asignación resultara injusta.

Figuras del día

Su Majestad Faruk I, Rey de Egipto, de incógnito en el Sur de Francia

Hace quince días tan sólo, el embajador de Egipto en París expuso al Presidente de la República francesa las intenciones de Su Majestad el Rey Faruk.

«El Rey de Egipto—manifestaba su representante—desea viajar de incógnito riguroso por Francia. ¿Puede usted—decía el mensajero—tomar las disposiciones necesarias para salvaguardar la seguridad y el secreto?»

En El Cairo, el almirante en jefe de la Armada egipcia dió sus órdenes: «El Rey desea—se le comunicó—salir en su yate privado, el "Fakhr el Bihar" (el Orgullo de los Mares).—E inmediatamente dió sus órdenes: «Le acompañará una fragata, bien equipada de hombres y armamento.

Y durante diez días, el mayor domo mayor y el copero de Su Majestad estuvieron trabajando durante muchas horas en el yate real: se habían de depositar en él todas las bebidas y manjares que pudieran antojárselo al Rey durante la ruta. Asimismo, a los principales hoteles en los que había de parar el Rey, especialmente en el de Beauville, se enviaron los trajes y demás vestuario que pudieran serle precisos para su estancia en Francia.

SE LE MIRA COMO UNA PERSONALIDAD FABULOSA al Rey Faruk en Francia. Millares de mariscales, al conocer la noticia, fueron al puerto para verle desfilar por sus avenidas. Es el Rey Faruk de alta estatura y de gran vitalidad. No ha abandonado, a los treinta años, el deporte: monta a caballo, juega al polo, al golf, al tenis, nada, caza y hace esgrima.

Y dispone, además, Su Majestad Egipcia, de una fortuna muy considerable. Se interesa en todas las actividades artísticas e intelectuales; colecciona libros, monedas y medallas, sellos, objetos de arte y viejas ediciones, especialmente del Corán. Sigue de cerca, y en caso de necesidad controla, las expediciones arqueológicas.

A lo largo de la ruta, que había de seguir el Rey, han recibido los hoteles principales el mismo aviso: «Tened sin compromiso la casa desde el día 20 al 25. Muy importante: reuna los mejores alimentos y los mejores vinos de esa comarca».

Sin embargo, algunos de los hoteles, en los cuales el Rey ha parado, perdieron dinero. El Rey se contentó con comer al cubierto. Y otras veces prepararonse sus criados la mesa a base de las reservas que con ellos traían. Tan sólo alguna vez que otra ha solicitado los vinos del país.

No ha sucedido lo mismo con la Policía. Esta ha visto acrecentado notablemente su trabajo, y en algunos tramos de su camino, como el de Lyon hasta París, se ha aumentado extraordinariamente el número de personal para defender al Rey de todo posible ataque o rapto contra las partidas de bandoleros que por allí abundan.

EL REY FARUK es «el primer Soberano sagrado, Rey del Egipto moderno, dueño del Reino árabe». Tales son los títulos que ostenta ante su pueblo y ante el mundo entero desde el 29 de Julio de 1937, fecha en que se hiciera cargo de la Corona.

Su padre, el Rey Fuard, no ocupaba el Trono de este país cuando Faruk naciera, el 11 de Febrero de 1920. En aquella época dependía Egipto de Constantinopla y el Soberano era tan sólo un sultán turco. En 1922, Inglaterra reconoció a Egipto como Estado soberano e independiente y el Rey Fuard se proclamó Rey de Egipto, de la Nubia, del Sudán, de Kordofán, etc., etcétera, reconociéndolo inmediatamente la Gran Bretaña, que jugó la parte principal en esta gestión.

JAVIER DE ECUIA

ENCARCELAN Y PROCESAN AL OBISPO DE BRATISLAVA

Viena, 23.—El periódico matutino de esta capital, «Die Presse», informa que el obispo Michal Buzalkaa, de la diócesis eslovaca de Bratislava, ha sido detenido el día 17 y que espera la vista de su proceso en la cárcel. Se le acusa—según el periódico—de «sabotear el programa de Acción Católica y de aterrorizar a los sacerdotes bajo su jurisdicción.—Efe.



LA SENORA

Doña Isabel Castro Martín

Ha fallecido hoy día 24 de Agosto de 1950 a los 43 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolado esposo don Eusebio González Alba; hijos Cándido y María del Pilar; madre doña Teresa Martín López; padre político don Minervino González; hermanos doña María, don Francisco, don José María y don Manuel; hermanos políticos don Teodoro Domingo, doña Ignacia Villarín, doña Visitación Quintanilla, doña María Luisa García, don Daniel González (ausente) y don José González (ausente); tíos, sobrinos, primos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia a la conducción del cadáver, que tendrá lugar mañana, a las once y media, desde la casa mortuoria, San Vicente Ferrer, número 4, al Cementerio del Santo Angel de la Guarda, y al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará el sábado, a las ocho y media, en la iglesia de Santo Tomás.

Se concede al Caudillo la más alta condecoración dominicana

Ciudad Trujillo, 23.—La prensa publica hoy un decreto del Presidente de la República, por el que se concede al jefe del Estado español Generalísimo Franco, la gran cruz de oro de la Orden del Mérito de Duarte, que es la más alta condecoración dominicana.—Efe.

Los embajadores en Lisboa y Roma llegan a España

Irún, 23.—A mediodía ha cruzado la frontera, procedente de Francia, el embajador de España en Portugal, don Nicolás Franco, quien ha sido cumplimentado por el coronel de fronteras señor Ortega.

También ha llegado, procedente de Roma, el embajador de España en Italia, don Juan Antonio de Sangroniz.

Ha cruzado asimismo la frontera, procedente de Bélgica, el cónsul general de Venezuela en Amberes, don José Ignacio Sánchez Becerra, que se dirige a Madrid, acompañado de su esposa.

Con dirección a Francia ha cruzado el puente internacional, El-Glaoui-Hassan, hijo del caid de Marrakech.

ALEMANIA ES EL PAIS DONDE HAY MAS MEDICOS

Corresponde uno a cada setecientas personas

Düsseldorf, 23.—En Alemania occidental existe, en proporción, mayor cantidad de médicos que en ningún otro país del mundo, según indican las estadísticas publicadas por la Comisión de control.

Hay 65.000 doctores, uno por cada setecientas personas. (En Estados Unidos, uno por cada 710; en Gran Bretaña, uno por cada 1.100, y en Francia, uno por cada 1.300.)

Muchos de los médicos alemanes son refugiados que han huído de la opresión comunista en Europa oriental.—Efe.

LA AUREOMICINA contra el tracoma

Al doctor John B. Grant le ha dado magníficos resultados

Saigón, 23.—El doctor John B. Grant, consejero médico de la Administración de Cooperación Económica, ha obtenido magníficos resultados tratando el tracoma con aureomicina. Los primeros ensayos se han llevado a cabo en el Hospital de Hanoi y, según ha manifestado el doctor Grant, a las veinticuatro horas de tratamiento desaparecen los intensos dolores que sufren el enfermo. El tracoma es una de las más corrientes plagas en Asia y, según informes, produce la ceguera de varios millares de personas anualmente.—Efe.

Si necesita IMPRESOS encárguelos en los talleres de



EL ADELANTADO